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Συνεντεύξεις του νέου Μητροπολίτη 
Θεσσαλονίκης στην Pemptousia TV
/ PEMPTOUSIA TV

Η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος 
προχώρησε, σήμερα Δευτέρα 9 Οκτωβρίου 2023, στην εκλογή 
νέου Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης.  Εξελέγη ο Αρχιγραμματέας 
της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, Επίσκοπος 
Ωρεών κ. Φιλόθεος, λαμβάνοντας από την Ιεραρχία 73 ψήφους.

Παρακολουθείστε αποσπάσματα των συνεντεύξεων του εψηφισμένου  
Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλoθέου στον δημοσιογράφο Δημήτρη 
Στρουμπάκο από το αρχείο της Pemptousia TV. Μιλά για τη σπουδαιότητα του 
Μοναχισμού, τη μίμηση των Αγίων, τα  μνημόσυνα και τη σημασία τους, αλλά και 
την κάυση των νεκρών.

Τα μνημόσυνα προσφέρουν παρηγοριά και ανάπαυση στις 
ψυχές των κεκοιμημένων

Ο μέχρι πρότινος Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ωρεών κ. Φιλόθεος μιλάει για τα Ιερά 
Μνημόσυνα και τα Ψυχοσάββατα, τα οποία αποτελούν ύψιστη πράξη αγάπης και 
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προσφορά μνήμης για τους κεκοιμημένους αδελφούς μας. Όπως τονίζει: “
Τα μνημόσυνα προσφέρουν παρηγοριά και ανάπαυση στις ψυχές των κεκοιμημένων
“.
Η κάυση των νεκρών

Η συνοδικότητα της Εκκλησίας

Επίσης στην εκπομή “Εμείς και οι άλλοι”, μία εκπομπή που ασχολείται με τα 
κυρίαρχα παίγνια εξουσίας με τις οδυνηρές συνέπειές τους σε διαπροσωπικό και 
θεσμικό επίπεδο, και τα ήθη αναίρεσής τους, 0 μέχρι πρότινος Επίσκοπος Ωρεών 
κ. Φιλόθεος, συζητά με τον Καθηγητή Κοινωνιολογίας της Θρησκείας και 
Κοινωνικής Ηθικής, Απόστολο Νικολαΐδη για τη Συνοδικότητα της Εκκλησίας.

Δείτε εδώ την εμπομπή από την Pemptousia TV:

Δείτε επίσης:

Ο Μοναχισμός και η παράδοση της Εκκλησίας

Ο μέχρι πρότινος Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου, Επίσκοπος Ωρεών κ. 
Φιλόθεος, μιλά για την σπουδαιότητα του Μοναχισμού για τη ζωή της Εκκλησίας 
και των πιστών της. Επίσης αναφέρεται στην παράδοση της Εκκλησίας μας και 
την πολύτιμη κληρονομιά της στον σύγχρονο κόσμο.
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Η μίμησις των Αγίων
Ο εψηφισμένος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος μιλά επίσηςη για την 
μίμηση των Αγίων μας. ”Ποθώντας τους Αγίους στην πραγματικότητα ποθούμε 
τον τρόπο της ζωή τους”, λέει χαρακτηριστικά.
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